Estimadas y estimados:
Les escribo, dado que { Nombre de tu Empresa } se sumó a la iniciativa del Semáforo Social, también conocido como SemSo, que es un Sistema de Bienestar que mide, analiza y busca entregar soluciones focalizadas a todos los colaboradores de la empresa, según sus necesidades.
Con esta herramienta, buscamos conocerlos mejor para ayudarlos a vivir mejor, por lo que es fundamental que todas las áreas, productivas y ejecutivas, se midan y motiven a sus compañeros a hacerlo. Las respuestas entregadas son absolutamente confidenciales, es decir, ni { Nombre de tu Empresa }  ni SemSo podrán conocer las respuestas específicas de los colaboradores, sino que veremos información global de las instalaciones, lo cual nos permitirá tomar medidas futuras que mejoren su calidad de vida.
El proceso es súper simple: se conectan a través de www.semso.cl/medir o escribiendo a SemSo directamente por WhatsApp al +56 9 3783 1214. Una vez que les pregunte el nombre de la empresa, deben escribir { Nombre de tu Empresa }  y continuar con el proceso. Todo esto, dura 20 minutos aproximadamente.
Una vez que terminen, recibirán sus resultados de manera automática, junto con información de beneficios disponibles a nivel nacional, focalizados según sus necesidades.
¡Los invitamos a todos a sumarse a este beneficio, que nos permitirá mejorar a todos! No se olviden de responder con la verdad, para que podamos ayudarlos de verdad.
Un gran abrazo,
 
 

